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Додаток 2 
до реєстраційного посвідчення АА-01182-01-10 

від 10.06.2015 р. 
 

Ветримоксин П.Д. 
(суспензія для ін’єкцій) 

листівка-вкладка 
 

Опис 
Суспензія білого або жовтуватого кольору.  
Склад 
1 мл препарату містить діючу речовину: 
амоксициліну тригідрат - 150 мг. 
Допоміжні речовини: метил парагідрооксибензоат, пропіл парагідрооксибензоат, безводний 

колоїдний діоксид кремнію, сорбітану олеат, пропіленгліколь дікаприлокапрат. 
Фармакологічні властивості 
ATC vet класифікаційний код  QJ01- антибактеріальні ветеринарні препарати для системного 

застосування.QJ01CA04- Амоксицилін. 
Ветримоксин П.Д. є антибактеріальним препаратом з пролонгованою дією, що містить 

амоксицилін. Амоксицилін відноситься до групи бета-лактамів, а саме до групи амінопеніцилінів. 
Як всі бета-лактами, амоксицилін блокує синтез клітинної оболонки мікроорганізмів. Він активний 
проти широкого спектру грампозитивних та грамнегативних бактерій таких, як Pasteurella spp., 
Salmonella spp., Haemophilus spp., Actinobacillus spp., Bordetella spp., E. coli, Proteus spp., Clostridium 
spp., Corynebacterium spp., Streptococcus spp., Erysipelothrix spp. 

Як антибіотик пролонгованої дії, амоксицилін швидко всмоктується з місця ін'єкції та 
розподіляється по всіх тканинах організму, підтримуючи терапевтичну концентрацію тривалий час 
(48-72 години), внаслідок чого концентрація препарату в тканинах перевищує концентрацію інших 
антибіотиків його групи. Максимальна концентрація в плазмі крові досягається протягом 2-3 годин 
після введення препарату. Швидкому поширенню амоксициліну в тканинах сприяє його низький 
ступінь зв'язування з білками плазми крові. Значна кількість амоксициліну виводиться з організму в 
незміненому вигляді з сечею. Амоксицилін метаболізується в печінці до метаболітів 
амоксицилінової кислоти і амоксицилін дікетопіперазину. 

Застосування  
Лікування великої рогатої худоби, овець, кіз та свиней при захворюваннях травного каналу 

(ентеритів), органів дихання (пневмоній, бронхітів, трахеїтів) та сечостатевої системи (циститів, 
метритів, маститів), шкіри і м'яких тканин (ран, абсцесів), що спричинені мікроорганізмами, 
чутливими до амоксициліну. 

Дозування  
Внутрішньом'язово в дозі 1 мл препарату на 10 кг маси тварини (15 мг амоксициліну на 1 кг 

маси тіла). У разі необхідності лікування повторюють через 48 години. Якщо об'єм однієї дози 
перевищує 20 мл, її слід розділити й ввести у дві різні ділянки тіла. Перед застосуванням флакон 
ретельно струшують.   

Протипоказання  
Не застосовувати тваринам з підвищеною чутливістю до пеніцилінів, цефалоспоринів та/або 

інших компонентів препарату.  
Препарат не застосовувати кролям, мурчакам, хом’якам, шиншилам та дрібним травоїдним 

тваринам. 
Не застосовувати тваринам із порушеною функцією нирок (анурія/ олігурія).  
Не застосовувати у випадку інфекцій, що спричинені мікроорганізмами, що продукують бета-

лактамазу.  
Не застосовувати коням, оскільки амоксицилін, як і всі амінопеніциліни, може негативно 

позначитися на бактеріальній флорі сліпої кишки. 
Не застосовувати одночасно із хлорамфеніколом, тетрациклінами та макролідами. 
Застереження 








